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Bisher haben nur 3098 Studentinnen an der Wahl teilgenommen.

Das sind 17,8 % a lle r  Studentinnen. Dieses Flugblatt r ic h te t j 

sich vorallem an die restlichen 82,8 %.

Euch is t  es wohl egal, ob und wie ih r im nächsten Jahr 

vertreten werdet. Dann s o llte t ih r dann aber auch daran denken 

daß es euch egal war, wenn der Preis fü r die HEAG-Karte und 

die Mensaessen s te ig t, ih r keine bezahlbare Wohnung find e t und 

die Studien- und Prüfungsbedingungen immer schlimmer werden.


